



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Πάτρα 26-4-2018

Αριθ.Πρωτ.: 120079/178

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
 & Αμερικής - 264 41 ΠΑΤΡΑ
 Τηλέφωνο :2613-613537
 Πληροφορίες: Δημ. Θεοδωροπούλου
 FAX : 2613-613538
 e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr

- ΠΡΟΣ:** 1. Συντονιστή
 Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου,
 Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου
 2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
 Περιφερειακής Ανάπτυξης
 & Επιχειρηματικότητας
 κ. Κων/νου Καρπέτα
- ΚΟΙΝ:** 1. Γραφείο Περιφερειάρχη
 2. Εκτελεστική Γραμματέα
 Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της αριθ. **46/25-4-2018** απόφασης του
 Περιφερειακού Συμβουλίου

ΣΧΕΤ: Η υπ. αριθ. πρωτ. 114648/329/18-4-2018 εισήγηση του
 Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης &
 Επιχειρηματικότητας κ. Κων/νου Καρπέτα.

Σας διαβιβάζουμε την υπ. αριθ. **46/25-4-2018** απόφαση του
 Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «Έγκριση της
 πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΑΙ
 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ (ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ-
 ΒΟΝΙΤΣΑΣ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ» Π/Υ: #630.000,00€# στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού
 σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ έτους 2018» και
 παρακαλούμε για τις περαιτέρω δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**7^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 7^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 25/4/2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00΄ στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & Αμερικής) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 121528/195/19-4-2018 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Αγγελόπουλος Γεώργιος, -Πρόεδρος, 2)Λαλιώτης Παναγιώτης, - Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4)Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ, 5)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6)Αυγέρης Σάββας, 7)Δριβίλας Δημήτριος, 8)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 9) Κανέλλης Γεώργιος, 10)Καπράλος Σπυρίδων, 11)Καρδάρα Ευσταθία, 12)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 13)Κατσακούλης Ευάγγελος , 14)Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης) , 15) Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 16)Κολοβός Ιωάννης, 17)Κοτοπούλης Σπυρίδων, 18)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 19)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 20)Κωσταριάς Δημήτριος, 21)Λύτρας Ιωάννης, 22)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 23)Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, 24)Μπαλαμπάνης Νικόλαος, 25)Μπράμος Παναγιώτης, 26)Νασιώτης Θεόδωρος, 27)Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη

Γεωργία, 28)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 29)Πλατανιάς Παναγιώτης, 30)Ρήγας Χρήστος, 31)Σιαμπλής Δημήτριος, 32)Σώκος Ευθύμιος, 33)Τογιοπούλου Αναστασία, 34)Υφαντής Νικόλαος, 35)Φαρμάκης Νεκτάριος, 36)Φωτόπουλος Τρύφων , 37)Χαμηλάκη Αικατερίνη, 38)Χαροκόπος Αντώνιος, 39)Χατζηλάμπρου Βασίλειος και 40)Χήνος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης , Βεργοπούλου Παρασκευή, Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος (δικαιολογημένα απών), Ευθυμίου Απόστολος (δικαιολογημένα απών), Ζαφειρόπουλος Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), Κατσανιώτης Ανδρέας, Κελεπούρης Ανδρέας, Μπούνιας Χρήστος, Παρασκευόπουλος Γεράσιμος, Σύρμος Γεώργιος και Τσόγκας Γεώργιος.

Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Ειδικός Γραμματέας Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Ιάκωβος Γκανούλης, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διεύθυνσης Υδάτων Δυτικής Ελλάδας/Α.Δ.Π.Δ.Ε & Ι. κ. Αναστασία Πυργάκη, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών κ. Δημήτριος Καραβίδας, η Γενική Διευθύντρια Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας κ. Γεωργία Πλώτα, ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Λυκούργος Σταματελάτος, λοιποί υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Αριθ.Αποφ. 46/2018

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **7^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο** : «Έγκριση της πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ (ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ» Π/Υ: #630.000,00€# στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ έτους 2018», δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ. Κων/νο Καρπέτα, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 114648/329/18-4-2018 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

Έχοντας υπόψη:

1. Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση και παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, σύμφωνα με το άρθρο 163 του Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού όσον αφορά την παρακολούθηση της υλοποίησης των έργων που χρηματοδοτούνται με εθνικούς πόρους από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων σύμφωνα με το άρθρο 4, παρ. 2.vii, της υπ' αριθμ. 248595 Απόφασης ΓΓ ΑΔΠΔΕΙ (ΦΕΚ 4309 β'30-12-2016) περί «Τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της ΠΔΕ».
3. Την με αριθμ. 32732/21.03.2018 (ΑΔΑ: ΩΙΕΚ465ΧΙ8-ΩΔΗ) Εγκύκλιο Οδηγιών για την έγκριση και χρηματοδότηση του ΠΔΕ 2018 & προγραμματισμό δαπανών ΠΔΕ 2019–2021 του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης και ειδικότερα το Κεφ. 5, παρ. 5.13 «ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ».
4. Το με αριθμ. 1086/02.04.2018 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Δυτικής Ελλάδας.
5. Το υπ' αριθμ. 2337/08-03-2018 έγγραφο του Δήμου Ακτίου-Βόνιτσας.
6. Την υπ' αριθμ. 33/16-4-2018 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας περί «εισήγησης υποβολής πρότασης ένταξης νέου έργου με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ (ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ» Π/Υ: #630.000,00€#» στη ΣΑΕΠ 001 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος».

7. Το υπ' αριθμ. 114530/574,13-4-2018 εισηγητικό έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Τμήμα Εφαρμογής Προγραμμάτων & Έργων.
8. Την ανάγκη για έγκριση της πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ (ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ» Π/Υ: #630.000,00€# στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ έτους 2018.

Το ανωτέρω έργο, το οποίο θα υλοποιηθεί από το Δήμο Ακτίου-Βόνιτσας, περιλαμβάνει εργασίες που πρόκειται να γίνουν στην πόλη της Βόνιτσας (για την αποπεράτωση της Ανατ. και της Δυτικής εισόδου αυτής) και οι οποίες αφορούν:

α) Την κατασκευή, αγωγού αποχέτευσης ομβρίων υδάτων, πεζοδρομίων και υποδομής ηλεκτροφωτισμού, σε τμήμα της Βόρειας παρειάς της Ανατολικής εισόδου (παρειά που βρίσκεται προς την πλευρά της θάλασσας).

β) Την κατασκευή υποδομής ηλεκτροφωτισμού και την πλακόστρωση (με τσιμεντόπλακες) των υπαρχόντων πεζοδρομίων στην Νότια παρειά της Ανατολικής εισόδου.

γ) Την πλακόστρωση (με τσιμεντόπλακες) υπαρχουσών πεζοδρομίων και την κατασκευή ασφαλοτάπητα επί της εδαφικής λωρίδας που παρεμβάλλεται μεταξύ του ρείθρου των υπαρχόντων πεζοδρομίων και του Νοτίου ορίου του ασφαλοτάπητα της Ε.Ο. Βόνιτσας-Λευκάδος, στην Νότια παρειά της Δυτικής εισόδου, από το ρέμα του Αγίου Νεκταρίου μέχρι το Δυτικό όριο της ιδιοκτησίας Προκόπη.

δ) Την κατασκευή, αγωγού αποχέτευσης ομβρίων υδάτων, πεζοδρομίων, υποδομής ηλεκτροφωτισμού και ασφαλοτάπητα επί της εδαφικής λωρίδας που παρεμβάλλεται μεταξύ του ρείθρου των πεζοδρομίων που θα κατασκευαστούν και του Βορείου ορίου του ασφαλοτάπητα της Εθνικής Οδού Βόνιτσας-Λευκάδος στην Βόρεια παρειά της Δυτικής εισόδου, από το ρέμα του Αγίου Νεκταρίου μέχρι το Δυτικό όριο της ιδιοκτησίας Μπαλάσκα.

ε) Την κατασκευή αγωγού αποχέτευσης ομβρίων υδάτων, πεζοδρομίων και υποδομής ηλεκτροφωτισμού στην Βορ. παρειά της Δυτικής εισόδου, από την διασταύρωση Βόνιτσας-Παλαίρου-Λευκάδος μέχρι το Δυτικό όριο της ιδιοκτησίας Κούρτη.

στ) Την τοποθέτηση ηλεκτροφωτισμού (καλώδιο ΝΥΥ 4x6 mm², ιστοί & φωτιστικά σώματα) στην Βόρεια παρειά της Δυτικής εισόδου, από το Ανατολικό όριο της ιδιοκτησίας Γερ. Τσάκαλου μέχρι την διασταύρωση Βόνιτσας –Λευκάδος, Ακτίου.

Η κατασκευή του ανωτέρω έργου κρίνεται απαραίτητη για την αναβάθμιση ενός σημαντικού τμήματος της πόλης της Βόνιτσας καθώς και τη διευκόλυνση

της κυκλοφορίας των πεζών και την ασφαλή διάβασή τους από την περιοχή δεδομένου ότι και οι δύο είσοδοι της πόλης αποτελούν τμήμα του εθνικού οδικού δικτύου.

Επισημαίνεται ότι η ένταξη και χρηματοδότηση του παραπάνω έργου προτείνεται στη ΣΑΕΠ 001 του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ, δεδομένου ότι έχει εξαντληθεί κάθε δυνατότητα ένταξη του σε συγχρηματοδοτούμενο επιχειρησιακό πρόγραμμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 1086/02.04.2018 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Δυτικής Ελλάδας.

Κατόπιν των ανωτέρω,

Εισηγούμαστε

Την έγκριση της πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ (ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ» Π/Υ: #630.000,00€# στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ έτους 2018.

Σημειώνεται ότι η απόφαση θα διαβιβαστεί στη Δ/ση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με τους προβλεπόμενους πίνακες και συνοδευόμενη από το τεχνικό δελτίο του έργου στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το αντικείμενο και η σκοπιμότητά του.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόταση ένταξης του έργου με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ (ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ» Π/Υ: #630.000,00€# στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ έτους 2018.

Η απόφαση να διαβιβαστεί στη Δ/ση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με τους προβλεπόμενους πίνακες και συνοδευόμενη από το τεχνικό δελτίο του έργου στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το αντικείμενο και η σκοπιμότητά του.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε,
υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ